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На Вінниччині двом посадовцям ТЦК
оголосили підозру - вносили фейкові дані
у бази
Держбюро розслідувань повідомило про підозру двом
військовослужбовцям Гайсинського центру комплектування, які
фальсифікували записи у реєстрі "Оберіг" щонайменше з квітня 2025
року

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР
👍 35

Посадовці ТЦК на Вінниччині фальсифікували реєстр. Колаж: Інформатор

Держбюро розслідувань викрило двох військовослужбовців
Гайсинського районного ТЦК та СП, які безпідставно змінювали дані
у реєстрі "Оберіг" - і люди навіть не знали, що їхній статус у
базі підмінено. Схожу схему раніше розкрили у Харкові, де майор
ТЦК незаконно знімав ухилянтів з розшуку в тій самій системі.
Обом вінницьким посадовцям оголосили підозру - тепер їм загрожує
від виправних робіт до 6 років ув'язнення. Слідство перевіряє, чи
заробляли фігуранти на маніпуляціях з базою.

Посадовці мали законний доступ до системи, але використовували
його для несанкціонованих змін. Державне бюро розслідувань
зазначає, що окремих громадян, які лише формально значилися
призваними, повертали на облік військовозобов'язаних. Водночас
інших - навпаки - вносили до бази як тих, хто проходить військову
службу. Самі ж громадяни продовжували вести цивільне життя і
нічого не знали про зміни у своїх картках.

Крім того, слідчі задокументували окремий епізод - безпідставне
скасування в реєстрі відомостей про порушення правил військового
обліку, так звана позначка "розшук ТЦК". Фігуранти систематично
вносили недостовірну інформацію щонайменше з квітня 2025 року.
ДБР наразі перевіряє всі інші зміни, які ці двоє внесли до бази,
а також з'ясовує можливу причетність інших військовослужбовців
ТЦК Вінницької області та їхнього керівництва до аналогічних дій.

Одному з підозрюваних інкримінують несанкціоновану зміну
інформації в автоматизованій системі особою, що має право доступу
до неї (ч. 1 ст. 362 КК України). Другому - той самий злочин, але
вчинений повторно (ч. 3 ст. 362 КК України). Санкції передбачають
покарання від виправних робіт до 2 років - і до позбавлення волі
строком до шести років. Процесуальне керівництво у справі
здійснює Вінницька спеціалізована прокуратура у сфері оборони
Південного регіону.

ДБР ТЦК мобілізація

За паперову мобілізацію підозри отримали двоє посадовців ТЦК. Фото: ДБР

Що означає "паперова мобілізація" і чим
вона загрожує

ДБР назвало цю схему "паперовою мобілізацією" - коли людина
формально перебуває у базі як призваний або як той, хто проходить
службу, але насправді живе цивільним життям. Це підриває облікову
систему і може дати підстави для уникнення реального призову
одними - і безпідставного переслідування інших. Власником реєстру
"Оберіг" є Міноборони, а вносять інформацію до нього посадові
особи ТЦК, які мають доступ до державної таємниці - це доволі
вузьке коло працівників.

Кожну зміну даних у записі людини працівники ТЦК та СП завіряють
електронним підписом - навіть ту інформацію, що надходить з інших
реєстрів. Тобто кожна несанкціонована зміна є ідентифікованою
дією конкретного посадовця. Те, що фігуранти вінницької справи
діяли системно щонайменше більше року, свідчить про відсутність
належного внутрішнього контролю в Гайсинському ТЦК.

Корупція у ТЦК охопила кілька регіонів

Лише протягом кількох тижнів у різних регіонах зафіксували серію
подібних справ. У Херсоні затримали посадовиць ТЦК та ВЛК, які
оформлювали фейкові діагнози ухилянтам. На Закарпатті спіймали
працівника ТЦК, що за гроші знімав з розшуку
військовозобов'язаних, а на Прикарпатті СБУ затримала начальника
районного ТЦК за хабарі за фіктивні довідки. За оцінками
народного депутата Дмитра Микиші, ТЦК щороку отримують від 800
мільйонів до 2,1 мільярда євро хабарів - і цей механізм давно
вийшов за межі поодиноких інцидентів.

У Харкові заступник начальника ТЦК безпідставно змінював дані
військовозобов'язаних: ставив осіб на облік без їхнього
фактичного прибуття та незаконно знімав з розшуку тих, хто
реально не з'являвся. Слідство довело, що так він допоміг 29
військовозобов'язаним. В Одесі правоохоронці обрали інший спосіб
заробітку - зупиняли водіїв призовного віку на дорогах та
вимагали готівку за обіцянку не везти їх до ТЦК. Обвинувальний
акт вже передано до суду.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 До 9 років в'язниці за "квиток" до Румунії - ДБР викрило
групу переправників з Києва на Закарпатті

 У Львові затримали ексдепутата і його сина - брали $15 000 за
фіктивну інвалідність для виїзду за кордон

 У Хмельницькому діти вийшли на мітинг під ТЦК — вимагають
відпустити футбольного тренера
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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ТЦК ПІДОЗРА ДБР МОБІЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ
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